
MUSIC COMPETENCE SURVEY 

The first survey was carried out by 25 students, all of whom are involved in the project. 

According to their answers, only 20% of the respondents claim to be able to play a musical 

instrument (mostly piano and guitar). According to the remaining respondents, they are singers 

and take part in the choir.  

 

Unfortunately, the students who cannot play an instrument are also not able to read musical 

notes, even the basic ones. 

 



To sum up the survey results, students love listening to different kinds of music, which plays 

an important role in their lives. We hope that thanks to the project more students will decide 

to learn to play a musical instrument, as some of them expressed this will in the survey. We 

would also like the students to have the knowledge of musical notes, which is a useful skill not 

only for musicians. 


